



Очень непросто найти в жизни свою путеводную звезду. Но так важно сделать правильный жизненный выбор! И Саратовская государственная юридическая академия, где грандиозным гала-концертом завершился региональный фестиваль талантов и творчества «Академия зажигает звезды!», участниками которого стали старшеклассники школ Саратовской области, помогает ребятам сделать судьбоносный выбор, давая шанс блеснуть своими творческими способностями.



работе СГЮА **Сергей ТУМАНОВ**. С приветственным адресом от ректора юридической академии, депутата Саратовской областной думы **Сергея СУРОВОВА** и всего профессорско-преподавательского состава вуза Сергей Николаевич обратился к участникам: «В этом зале собрались самые яркие и одаренные школьники нашего города и области. И значит, каждого из вас, без исключения, мы будем рады видеть в этом году в стенах академии уже в статусе студентов!» От себя Сергей Николаевич добавил, что сертификаты и дипломы, врученные финалистам фестиваля, будут иметь огромное значение для

ШКИНА, победившего в данной номинации. Специальным призом за лучшее исполнение патриотической песни была отмечена ученица школы № 2 г. Пугачева **Татьяна ШЕВЧЕНКО**. А Гран-при музыкального направления удостоился учащийся лицея № 4 **Евгений ДМИТРИЕВ**. И как правильно заметила председатель жюри фестиваля, проректор по воспитательной работе СГЮА **Татьяна КУЗНЕЦОВА**, фестиваль в полной мере достиг поставленной цели — помог раскрыться новым талантам, создав для них в вузе атмосферу уюта и доброжелательности. Все участники отметили, что фестиваль прошел на самом высоком организационном уровне: Юридическая академия взяла на себя расходы на транспорт и питание школьников, которых в течение всех отборочных этапов привозили в СГЮА, где их кормили, поили, развлекали, холили и лелеяли!

НАЙТИ СВОЮ ЗВЕЗДУ

Море драйва, захватывающих эмоций, радостных ожиданий пережили все, кто побывал на этом празднике красоты, юности и талантов! Школьникам, большинство из которых мечтают стать юристами, удалось взлететь над суетой и принести в этот мир радость, любовь и добро. На протяжении двух месяцев конкурсная комиссия проводила отбор юных дарований, принявших участие в этом уникальном проекте. Более 1000 школьников из 66 школ области прошли непростой кастинг у строгого жюри, состоящего из профессионалов в области искусства. В СГЮА приехали ребята из самых отдаленных городов и сел области: Новоузенска, Балашова, Романовки, Пугачева, Аткарска, Базарного Карабулака и многих других. Строгий отбор проходил в 57 номинациях по четырем основным направлениям. Были представлены танцы — от народного до современного, песни — от авторской песни до эстрадных шлягеров, театральные зарисовки, юмористические миниатюры, поэзия, клоунада и многое другое. Всего было отсмотрено более 250 номеров.

И вот в финальном гала-концерте состоялось награждение 120 победителей! Конечно, невозможно было представить зрителям все номера-победители, были показаны только лучшие из лучших. Гала-концерт собрал огромное количество гостей, среди самых почетных были председатель комитета по культуре, общественным отношениям, спорту, делам молодежи и информационной политике облдумы **Владимир ПИСАРИЮК**, депутат облдумы



Ирина ТИТАРЕНКО, председатель 12-го арбитражного апелляционного суда **Сергей ШАРАЕВ**, председатель Общественной палаты Саратовской области **Александр ЛАНДО**, председатель комитета по контролю и надзору в сфере образования министерства образования Саратовской области **Наталья БАНДОРИНА** и другие официальные лица.

Торжественную церемонию награждения открыл первый проректор по учебной

будущих абитуриентов. В случае получения равных баллов по итогам сдачи ЕГЭ преимущественное право зачисления в академию будет иметь как раз нынешние победители фестиваля.

Рассказать обо всех номинантах невозможно, поэтому отметим лишь некоторых. Бесподобен был настоящий мужской эстрадный вокал ученика 10 класса школы № 1 поселка Степное **Александра ГРЕЧУ-**

По мнению руководителя студенческого клуба СГЮА и танцевального ансамбля «Россия», все творческие коллективы, выступавшие по танцевальному направлению, достойны высших наград. И было на что полюбоваться. Восхитительной хореографией и отточенной пластикой движений порадовал зрителей танцевальный ансамбль школы № 33 г. Саратова «Гран-па», занявший первое место в номинации «Модерн». Но Гран-при фестиваля по праву достался юным участникам из поселка Пушкино Советского района. Их танцевальный коллектив «Феникс» победил сразу в нескольких номинациях. Жюри по достоинству оценило и сюжетно-драматический танец «Мгновения», и шикарные костюмы участников. Семиклассники **Юля КАРПОВА**, **Александр МОЛОСОВ**, **Дарья СУХАТОВА** уже второй год занимаются танцами и ничуть не жалеют, что репетиции идут каждый день по четыре часа. Детей просто переполняли эмоции, когда они перечисляли, что им понравилось на фестивале, который теперь официально получил статус ежегодного! Все трое уверены, что в будущем обязательно станут юристами. Ведь именно здесь, на сцене прославленного вуза они испытали самые чудесные, незабываемые мгновения своего творческого триумфа и необыкновенного счастья! Разве такое забудешь!

Людмила ПРОВОРНОВА.